

ВСЕМИРНЫЙ ОТЧЕТ СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ ПО СТРАНАМ И ТЕРРИТОРИЯМ ЗА 2024 ГОД

П. Д. Расторгуев (МГУ имени А. А. Кулешова)

Науч. рук. *В. В. Старостенко*,

канд. филос. наук, доцент

За 2024 год в организацию Свидетелей Иеговы вступили 296 тыс. человек [1]. Рост численности свидетелей составил 2,4%. Эти данные показывают, что Свидетели Иеговы продолжают расти, хотя темпы роста могут быть умеренными. Это свидетельствует о стабильности организации и ее способности адаптироваться к современным вызовам.

В Беларуси число свидетелей составило 6100 человек, из которых 111 – новые члены. Это скромный прирост, который составляет примерно 1,8% от общей численности общины. При этом в Литве, Латвии и Польше наблюдается отрицательная динамика: – 1%.

Другая ситуация сложилась в Африке. Данные отчета показывают, что африканские страны имеют наибольшую положительную динамику роста: в Южном Судане 22%, в Мозамбике 13%, в Либерии 9%, в Намибии 8%, в Замбии 8%, в Зимбабве 7%, в Малави 7%, в Лесото 6%.

Европейские страны, как правило, показывают отрицательную динамику численности свидетелей, но есть исключения, а именно: Великобритания 2%, Германия 2%, Ирландия 4%, Чехия 3%. Несмотря на общеевропейскую тенденцию снижения интереса к религии, эти страны показывают стабильный рост числа свидетелей.

Наибольший количественный рост свидетелей в США, Замбии, Бразилии и Мексике. В США Свидетели Иеговы имеют давнюю историю и хорошо развитую инфраструктуру, включая филиалы, издательские центры и образовательные программы. Поэтому США остаются лидером по количеству свидетелей в мире.

Литература

1. Всемирный отчет Свидетелей Иеговы 2024. – Watch Tower Bible and Tract Society of Pennsylvania, 2024. – 7 с.